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19 листопада 2019 року Липовецька міська рада отримала за належністю від 
Липовецької районної державної адміністрації Вінницької області Ваш запит на публічну 
інформацію щодо того. 1) чи роздивлялись проекти рішень «Про затвердження правил 
зберігання транспортних засобів на автостоянках», та 2) якщо ні. то прошу повідомити про 
причини такої бездіяльності.

Враховуючи вищевикладене. повідомляємо щодо першого запитання наступне.
1) Липовецька міська рада не роздивлялась проекти рішень «Про затвердження

Щодо другого питання у вашому запиті на публічну інформацію повідомляємо, що за 
визначенням ст. 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна 
інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях 
інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних 
повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у 
володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, 
визначених цим Законом.

Відповідно до постанови пленуму ВАГУ № 10 "Про практику застосування 
адміністративними судами законодавства про доступ до публічної інформації" визначальним 
критерієм є те. що така інформація повинна бути зафіксована (відображена, 
задокументована) будь-якими засобами й на будь-яких носіях. Звернення до розпорядника 
публічної інформації, для відповіді на яке таку інформацію спочатку необхідно створити, не 
є інформаційним запитом, крім випадків, коли: суб'єкт не володіє запитуваною інформацією, 
але зобов'язаний нею володіти; або збір інформації з декількох джерел не потребує значних 
інтелектуальних зусиль (аналізу змісту).

Враховуючи вищевикладене, і з урахуванням/ принципів добросовісності та 
розумності, друге питання у вашому запиті на інформаціюізл'де розглядатись радою згідно із 
Законом України «Про інформацію». А У /

правил зберігання транспортних засооїв на автостоянках».

З повагою!

Міський голова Микола Грушко


